

Главная задача — улучшение обслуживания

Каждый день приближает нас к великому торжеству — полувекскому юбилею Советской власти. Работники общественного питания, взявшие социалистические обязательства в честь 50-летия Великого Октября, добились в этом году заметных успехов в обслуживании потребителей. План товарооборота за 6 месяцев выполнен на 108,5 процента, а по собственной продукции — на 106,5 процента.

Значительно улучшилось качество пищи и культура обслуживания. Только за II квартал этого года коллектив работников общественного питания обслужил более 30 совещаний, проводимых в ОНПН, в выходные и воскресные дни обслуживал отдыхающих на островах.

В повседневной работе и производных мероприятиях по обслуживанию трудящихся нашего города отличились зав. производством кафе «Дружба» З. М. Царенкова, зав. производством ресторана «Дубна» Л. А. Пожарская, зав. производством Дома ученых А. Круглова. Необходимо отметить хорошую работу поваров — М. И. Фроловой, В. Н. Шамшуры, Н. С. Минаевой, Л. Ф. Брусовой, В. И. Гавриловой, А. Д. Козловой, Е. Ф. Лаптевой и других; лучших кондитеров — Н. А. Смирновой, М. П. Сорокиной, Р. В. Васильевой; лучших уборщиц — Л. Черноусовой, А. И. Ескиной, Л. Н. Миньковой, А. А. Деревякиной, Л. И. Некрасовой, Р. И. Шекиной, П. Акимовой и других; лучших кассиров — Н. М. Грудной, М. С. Рихтик, А. А. Мальчиковой, А. Д. Федоровой; лучших буфетчиц — К. Александровой, Т. И. Маталевой, А. Соболевой, К. Егоровой, В. К. Пивной, Е. И. Бабчик и других.

Большую работу в коллективах проводят руководители предприятий К. И. Кретинова, Е. П. Анейчик, администраторы ресторана Н. Бойкова, Т. А. Секирина. Коллективы этих предприятий успешно справляются со своими обязанностями.

Сейчас в общественном питании проводится конкурс на лучшее предприятие и лучшего работника по профессиям повара, официанта и буфетчицы, и есть все основания считать, что это соревнование коллективов позво-

лит укрепить наши скромные успехи и выявить наши недостатки в обслуживании потребителей.

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию и улучшению общественного питания», вышедшее в марте, обязывает работников общественного питания жить одной жизнью с населением города, знать запросы, требования, условия отдыха. Главная наша задача — улучшение обслуживания.

В обслуживании населения нашего города еще есть немало трудностей. Одна из них — это недостаточность в городе предприятий общественного питания, поэтому нередко в наших столовых создаются очереди. Существующие столовые перегружены, производственные, торговые и складские помещения малы, а прирост товарооборота ежегодно составляет до 12 процентов, а за последние 4 года он вырос на 30 процентов. За это же время в городе новых предприятий общественного питания не построено, обслуживание ведется старыми предприятиями, не обеспечивающими сполна запросы горожан.

В кратчайший срок в городе необходимо построить предприятия общественного питания на 380 посадочных мест (по нормам градостроительства). С этой целью руководство Института совместно с общественными организациями города утвердило план по строительству новых предприятий и реконструкции существующих. В частности, намечено построить в городе ресторан на 200—250 мест, кафе на 72 места, цех по очистке овощей, столовые на площадке ДНП и на заводе ЖБИ, цех безалкогольных напитков, произвести реконструкцию кафе «Дружба», кондитерского цеха, а также много других мероприятий, способствующих в ближайшие годы решению проблемы обслуживания трудящихся нашего города общественным питанием.

Работники общественного питания полны решимости достойно встретить 50-летие Великого Октября.

А. АНАНЬЕВ,
зам. нач. орс. по общепиту.



За хорошее настроение...

Юбилейный год характерен трудовыми подвигами. Недавно дубненцы перешагнули порог нового магазина «Рассвет». Просторный, удобный гастроном сразу понравился покупателям. Магазин молодежный: внимание, чуткое отношение к покупателям создают здесь атмосферу хорошего настроения.

Гая Козлова и Катя Ананьева приехали в Дубну из Ярославля после окончания торгово-кулинарного училища. Эти трудолюбивые девушки умеют культурно преподнести товар покупателю, со вкусом оформить витрину. Аня Смирнова и Гая Кожкова любят свою профессию. Они вежливы и внимательны к покупателю. А как важно это в нашей повседневной жизни!

Коллектив «Рассвета» дружный, трудолюбивый, все свои силы, энергию направляет на выполнение обязательств в честь 50-летия Советской власти, чтобы наши жители города труда и науки были довольны обслуживанием и ассортиментом продовольственных товаров.

А. ЧИСТОВА,
директор магазина «Рассвет».

Товарооборот растёт

День работника советской торговли коллектив магазина «Волга» встречает с хорошими производственными показателями. План первого полугодия выполнен на 105,2 процента. Значительно увеличился товарооборот магазина по сравнению с тем же периодом 1966 года. Сравним эти цифры. В 1966 году план на полугодие — 1125 тыс. рублей, фактически — 1134,4 тыс. рублей (101,1 процента). В 1967 году план на полугодие — 1408 тыс. руб., фактически — 1482 тыс. руб. (105,2 процента).

Таким образом, товарооборот шести месяцев 1967 г. увеличился на 347,6 тыс. руб., или почти на 30 процен-

тов.

За первый квартал 1967 г. коллективу магазина присуждено I место в социалистическом соревновании среди торговых предприятий города. Такого замечательного итога коллектив магазина добился благодаря самоотверженной работе. К числу тех, кто делает нужную всем работу, следует отнести организаторов производства — зав. секцией гастронома Т. К. Дроздову, зав. секцией мяса-рыбы А. М. Крылову, зав. секцией бакалеи Н. А. Мандрову, зам. зав. секциями Е. А. Голубеву, Н. И. Повикову, З. И. Муравьеву, ст. кассира Т. С. Павлову, старших продавцов В. И. Деметьеву, З. М. Корягинну, А. Ф. Захарову, Е. М. Виноградову, Е. П. Иванову, продавцов — Я. С. Сивякову, Н. М. Тихонову, Н. И. Угланову, А. Ф. Петухову, Л. А. Меркушину; младших продавцов Т. И. Авдееву, М. И. Костикову, С. Бутенко, Р. И. Гайкину, Л. И. Мельникову, Г. С. Земцову; кассиров Л. Г. Кузнецову, Р. И. Пупынину,

Т. И. Харченко. Нельзя не сказать о добросовестной работе грузчиков В. Д. Сухоева, П. Т. Бордюкова, А. И. Семенова, А. Ф. Иванова; подсобных рабочих Е. Г. Киреевич, Т. Г. Рузаевой, З. А. Удовиченко, И. И. Хватовой, О. Д. Бакаевой и многих других.

Коллектив в 80 человек работает слаженно, оперативно, находится на полной бригадно-материальной ответственности, в результате чего за полугодие сэкономлено естественной убыли свыше 200 рублей.

Коллектив магазина «Волга» успешно выполняет принятые социалистические обязательства в честь 50-летия Советской власти, улучшает обслуживание покупателей, повышает культуру обслуживания.

Желаю коллективу магазина «Волга» достойно встретить славу годовщины нашей Родины, новых успехов в работе, здоровья, большого личного счастья.

Б. ДЕМИН,
председатель месткома орс.

ТРУДНАЯ ПРОФЕССИЯ

Алексей Алексеевич Дроздов вот уже несколько лет работает в магазине «Дубна». Начиная с грузчика, потом стал изучать разруб мяса. После освоения специальности ему была присвоена квалификация продавца-рубщика. Это одна из самых трудных профессий продавца, требующая опыта, физической силы и знания. С тех пор он и заботится о покупателях, чтобы

всегда в продаже было хорошее и в полном ассортименте мясо.

А. А. Дроздов, большой души человек, чутким отношением к людям, отзывчивостью, снискал уважение в коллективе. Не стоит в стороне Алексей Алексеевич и от общественной жизни, такой у него характер: всегда и во всем быть впереди.

К. РОМАНЕНКО,
директор магазина «Дубна».



Торговый зал магазина «Дубна» — лучшего торгового предприятия орс.

Фото Н. Печенова.

Комсомолцы впереди

На всех участках общественного питания, торговли орс, от младшего продавца до руководителя предприятия, внимательно и творчески трудятся комсомолцы. Они являются инициаторами внедрения передовых методов торговли. В каждом предприятии ведущая роль в основном принадлежит комсомольцам. Так, в магазине «Волга» директор — комсомолец, специалист с высшим образованием Н. А. Пляшкевич. Коллектив Дома торговли возглавляет комсомолец А. С. Спирина, магазин «1000 мелочей» — Ж. А. Логинова.

Работники прилавка в основном молодежь. Молодежь орс активно участвует в общественной жизни. В честь 50-летия Советской власти была создана художественная самодеятельность, силами ее дан концерт, который

прошел с успехом. Наша молодежь не стоит в стороне от спорта, являясь участницей всех городских соревнований.

Многие комсомолцы учатся в ШРМ, техникумах, вузах, повышают свой общеобразовательный уровень. Среди комсомольцев много передовиков производства, активистов. С. Денискина, зав. трикотажным отделом Дома торговли, за хорошую работу награждена ЦК ВЛКСМ почетным знаком «Передовик производства».

Мы обращаемся к молодежи города с призывом: приходите работать к нам в орс! У нас вам понравится. Работа исключительно интересная, важная и главная! Нужна людям.

В. СЫСУЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
отдела рабочего снабжения.

КРЕПКО ДЕРЖИМ СЛОВО

После установления празднования Дня работника торговли прошлым годом. За это время работники орс не только постарались для улучшения обслуживания покупателей Большой Волги. В феврале при магазине № 1 был открыт «стол заказов», для торговли мелким построены павильон, открыта палатка по приему посуды, в палатке начнет работать летнее кафе «Волна». Большой радостью для всех нас является ввод в строй капитального здания склада для промтоварного магазина с полезной площадью 150 кв. м.

Над навстречу 50-летию Советской власти, коллектив орс Большой Волги взял на себя повышенные социальности, которые выполняются досрочно. Так, например, план товарооборота по орс за первое полугодие выполнен на 107,8 процента к 16 июня 1967 г.

В выполнении плана товарооборота немалая заслуга коллективов магазинов № 1 (директор В. В. Шведов, профгруппорг Н. Н. Камышева), магазина № 5 (директор В. А. Костылева, профгруппорг В. Метелкина), магазина № 7 (директор К. Ф. Ососова), магазина № 3 (директор О. М. Жукова), коллектива столовой № 1 (директор М. М. Лебедь, профгруппорг А. П. Беликова) и многие другие.

Лучшие люди орс занесены на Доску почета и являются авангардом. Среди них гг. Степкина, Ларичева, Бондарева, Пестова, Ямшова, Спасова, Зайцева, Липатова, Калякина, Федорова, Яковлевская, Новикова, Лалтева и многие другие.

Б. ФЕДОРОВ,
начальник орс Б. Волги.

После окончания Московского института народного хозяйства им. Плеханова Галина Михайловна Фомина работает старшим товароведом орс. Она тщательно изучает спрос и предложения покупателей. Часто бывает в магазинах города, советуется с продавцами, интересуется, на какой товар больше спроса, какой идет плохо.

Галина Михайловна знает, что от заботы и внимания товароведа зависит наличие необходимых товаров на прилавках магазинов, выполнение плана товарооборота. Руководство орс неоднократно отмечало хорошую работу Г. М. Фоминой.



В ЧАСЫ ОТДЫХА

1967 год — юбилейный. Все прогрессивное человечество гордится достойно встретить пятидесятилетие Советской власти. Коллектив орс встал на трудовую вахту в честь пятидесятилетия. Приняты и выполняются повышенные социалистические задания, в которых нарядами производственными вопросами, вовлечь в художественную самодеятельность — 60 человек, в заочную спартакиаду — 50 человек.

Дню работников торговли коллектив приходит с хорошими результатами и в этой работе. В Родины, новых спортивных достижений орс, получив 8 дипломов первой и второй степени. Команда орс участвовала в соревнованиях по легкой атлетике и другим видам спорта.

Многие сотрудники орс свое свободное время отдают художественной самодеятельности. К первому мая наш коллектив выступил с концертной программой. Оценка жюри и зрителей концерт прошел успешно.

Первые шаги в спорте и художественной самодеятельности подарила нам возможность. В оставшееся время необходимо приложить все усилия для успешного окончания летней спартакиады здоровья и спорта смотра художественной самодеятельности.

А. СИНЯНОВ.

ИСКУСНЫЙ МАСТЕР

Быть мастером, доставлять людям радость, результаты своего труда — так понимает свое призвание кондитер кафе «Дружба» Рая Васильева. Кондитерские изделия — торты, кексы, пирожные, бисквиты мастерски оформлены, они привлекают внимание покупателей. Достаточно взглянуть на витрину и, кажется, уже ощущаешь вкус каждого из них.

Приготовить эти сладости непросто. Здесь нужна ювелирная, кропотливая работа, выдержка и терпение. Ведь создать вкусный, красивый торт или пирожное — это искусство.

Прекрасный знаток своего дела, отличный талант-

ливый работник — так можно сказать о нашей Рае. Она не только в совершенстве знает технологию изделий, разработанную дружными, но и создает свою. Новые фирменные торты и пирожные, поправившиеся покупателям, — дело рук и знаний Р. Васильевой.

Рая является авторитетным наставником, заботливым учителем, с любовью передающим знания и опыт молодым работницам. Идя навстречу 50-летию Советской власти тов. Васильева взяла повышенные социалистические обязательства, которые успешно выполняет.

К. КРЕТИНИНА,
директор кафе «Дружба».



Скромные труженики

Старший кладовщик Зинаида Михайловна Мазурова работает на базе орс ОПИИ 9 лет. С первых дней она зарекомендовала себя только с положительной стороны.

Склад, в котором она работает, считается лучшим на базе орс. Там всегда чистота и порядок, и не случайно коллектив склада ежемесячно перевыполняет план. Сама З. М. Мазурова аккуратна, вежлива в обращении. Активно участвует в общественной жизни коллектива базы. За хорошую работу имеет ряд благодарностей.

Трудную, но очень важную работу выполняют экспедиторы. Эти люди всегда в

пути. Город погружается в глубокий сон, а экспедиторы на машинах отправляются в Москву, чтобы к утру доставить необходимые товары и магазины. Добросовестно, с большой ответственностью выполняет свою работу Александр Родионович Мочалов. Среди экспедиторов этот скромный труженик отличается хорошей работой, большим старанием.

Д. КОЧЕРЫЖКИН,
и. о. директора базы.



23 ГОДА ВОЗРОЖДЕННОЙ ПОЛЬШЕ

Дозвони: «Все на фронт национально-освободительной войны!», «Все на работу по восстанию разрушенной родины!» Дальше — национализация земель, временная передача управления промышленностью в руки государственного аппарата. Государство управляет революцией и доизрует ее силу.

Нет особенно знаменитых дат, есть повседневная напряженная борьба между той частью общества, которой по душе содержание Манифеста Польского Комитета Народного Освобождения и теми, кто хотел бы править Польшей, как в прежние времена. Борьба без взрывов стихийного гнева и без истребления враждующих классов. Это борьба за облик создаваемой народной армии, за сознание людей.

Итак, к концу первого тысячелетия истории нашего народа возродилась Народная Польша в новой обстановке, в новом распределении сил в Европе. Под ударами героической Советской Армии и антигитлеровской коалиции пал фашистский рейх, народы всего мира осудили немецкий фашизм и признали право Польши на ее исторические земли. Возвращение Польши к Одеру, Нейсе и Балтике стало са-

мой большой победой нашего народа на протяжении его тысячелетней истории.

Этот исторический поворот в положении польского народа и государства наступил благодаря помощи страны социализма. Была уничтожена пропасть вражды, которую выкопали имущие классы Польши между нашим народом и нашими славянскими соседями на Востоке. Впервые за тысячи лет на всех границах нашего государства у нас есть друзья. Вечно пылающая западная граница Польши стала границей мира и дружбы.

На протяжении 23 лет трудом одного поколения в десятки раз увеличен промышленный потенциал Польши. Упорным трудом всего народа созданы могучие производственные силы, базирующиеся на современных технических средствах.

Современная Польша в деле всеобщего просвещения и его доступности принадлежит к передовым странам мира. В десятки раз возросло число людей с высшим образованием. Народная Польша развила систему обучения, гарантирующую молодому поколению хорошую подготовку к работе и жизни.

Наша задача на будущее хорошо изложил Владислав Гомулка в своем выступлении на торжественном заседании Сейма, посвященном празднованию тысячелетия Польши: «В момент самого большого перелома в истории мира, когда опасность новой войны может быть сведена на нет только растущим могуществом мирового социализма в союзе с народно-освободительным движением и всеми силами мира во всем мире, главной задачей польского народа является всестороннее укрепление сил ПНР в братском союзе с СССР и всеми странами социализма, сплочение рядов Фронта Народного Единства в деле строительства социализма в нашей стране».

К. ПАРШИНСКИ,
руководитель группы, ЛНФ.

Варшава, разрушенная войной до основания, не только достигла в своем развитии прежнего уровня, но разрослась и похорошела. Протяженность городских улиц сейчас в два с половиной раза больше, чем раньше.

На снимке: эти белоснежные многоэтажные дома выросли на правом берегу Вислы совсем недавно.

Фото ЦАФ-ТАСС.

